



# КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

## ПОСТАНОВА

від 2019 р. №

Київ

**Про внесення змін до граничних норм витрат на копіювання або друк документів, що надаються за запитом на інформацію**

Кабінет Міністрів України постановляє:

Внести зміни до граничних норм витрат на копіювання або друк документів, що надаються за запитом на інформацію, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 13 липня 2011 р. № 740 (Офіційний вісник України, 2011 р., № 54, ст. 2150), виклавши їх в редакції, що додається.

Прем'єр-міністр України

О. ГОНЧАРУК

ЗАТВЕРДЖЕНО  
постановою Кабінету Міністрів України  
від 13 липня 2011 р. № 740  
(в редакції постанови Кабінету Міністрів України  
від 2019 р. № )

**ГРАНИЧНІ НОРМИ**  
витрат на копіювання або друк документів,  
що надаються за запитом на інформацію

Послуга, що надається	Граничні норми витрат
Копіювання або друк копій документів формату А4 та меншого розміру (в тому числі двосторонній друк)	не більше ніж 0,2 відсотка розміру прожиткового мінімуму для працездатних осіб за виготовлення однієї сторінки
Копіювання або друк копій документів формату А3 та більшого розміру (в тому числі двосторонній друк)	не більше ніж 0,3 відсотка розміру прожиткового мінімуму для працездатних осіб за виготовлення однієї сторінки
Копіювання або друк копій документів будь-якого формату, якщо в документах поряд з відкритою інформацією міститься інформація з обмеженим доступом, що потребує її відокремлення, приховування тощо (в тому числі двосторонній друк)	від 0,3 до 0,5 відсотка розміру прожиткового мінімуму для працездатних осіб за виготовлення однієї сторінки
Виготовлення цифрових копій документів шляхом сканування	не більше ніж 0,1 відсотка розміру прожиткового мінімуму для працездатних осіб за сканування однієї сторінки

Примітка. Розмір прожиткового мінімуму для працездатних осіб за виготовлення однієї сторінки встановлюється на дату копіювання або друку документів.



22

# ДЕРЖАВНИЙ КОМІТЕТ ТЕЛЕБАЧЕННЯ І РАДІОМОВЛЕННЯ УКРАЇНИ

вул. Прорізна, 2, м. Київ, 01001, Тел. (044) 239-63-89, факс 279-44-50  
E-mail: office@comin.gov.ua, www.comin.kmu.gov.ua

2019 р. № 4713/8/5

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

## Кабінет Міністрів України

Державний комітет телебачення і радіомовлення України подає на розгляд Кабінету Міністрів України проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до граничних норм витрат на копіювання або друк документів, що надаються за запитом на інформацію», підготовлений на виконання доручень Кабінету Міністрів України від 07.12.2018 № 48920/0/1-18 та від 03.04.2018 № 11063/1/1-18 до листа Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини від 15.03.2018 № 1.-519/18-107.

Пропонуємо включити проект постанови Кабінету Міністрів України до розділу «Нормотворча, організаційна діяльність Кабінету Міністрів з інших питань» тематичної структури порядку денного засідань Кабінету Міністрів України.

- Додано:
1. Проект постанови Кабінету Міністрів України на 2 арк.
  2. Пояснювальна записка на 6 арк.
  3. Порівняльна таблиця на 3 арк.
  4. Довідка про погодження на 1 арк.
  5. Протокол узгодження позицій на 1 арк.
  6. Висновок Мін'юсту на 2 арк.
  7. Інформаційно-довідковий матеріал на 14 арк.
  8. Проект акта та матеріали до нього в електронній формі.

Голова Держкомтелерадіо  
18 грудня 2019 р.

Олег НАЛИВАЙКО

КМД 000  
18/2019

ДЕПАРТАМЕНТ ДОКУМЕНТООБІГУ ТА КОНТРОЛЮ  
СЕКРЕТАРІАТУ КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ  
№ 48920/3/1-18 від 20.12.2019 11:09:23



## ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту постанови Кабінету Міністрів України

«Про внесення змін до граничних норм витрат на копіювання або друк документів, що надаються за запитом на інформацію»

### 1. Резюме

Проект постанови Кабінету Міністрів України розроблено з метою зменшення розміру граничних норм витрат на копіювання або друк документів, що надаються за запитом на інформацію, та врегулювання питання розміру граничних витрат на сканування таких документів.

### 2. Проблема, яка потребує розв'язання

Відповідно до частини другої статті 21 Закону України «Про доступ до публічної інформації» у разі якщо задоволення запиту на інформацію передбачає виготовлення копій документів обсягом більш як 10 сторінок, запитувач зобов'язаний відшкодувати фактичні витрати на копіювання та друк. У частині третій цієї ж статті вище зазначеного Закону України визначено, що розмір фактичних витрат визначається відповідним розпорядником на копіювання та друк в межах граничних норм, встановлених Кабінетом Міністрів України.

Граничні норми витрат на копіювання або друк документів, що надаються за запитом на інформацію, затверджено постановою Кабінету Міністрів від 13 липня 2011 р. № 740 «Про затвердження граничних норм витрат на копіювання або друк документів, що надаються за запитом на інформацію». Згідно з вище зазначеною постановою Кабінету Міністрів для розрахунку граничних норм витрат на копіювання або друк документів, що надаються за запитом на інформацію, як розрахункова величина використовується мінімальна заробітна плата станом на дату копіювання та друк документів.

Більшість розпорядників інформації під час затвердження розміру фактичних витрат використовують саме максимально допустиму вартість (граничну норму) копіювання або друку документів певного формату.

Суттєве підвищення розміру мінімальної заробітної плати призвело до зростання вартості отримання запитувачами копій документів та вплинуло на можливість реалізації права кожного на доступ до публічної інформації.

Крім того, у листі Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини від 15.03.2018 № 1.-519/18-107 зазначається, що відсутність регламентації граничних витрат на сканування документів призводить до необхідності розпорядникам інформації надавати скановані документи безкоштовно та, інколи, може призвести до блокування роботи державного органу шляхом надсилання великої кількості запитів з вимогою надати безкоштовно скановані документи, що, наприклад, налічують більше двох тисяч аркушів. З огляду на зазначене, Уповноваженим Верховної Ради України з прав людини запропоновано вжити заходів для внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 13 липня 2011 року № 740 щодо врегулювання питання розміру граничних витрат на сканування документів, що надаються електронною поштою у відповідь на інформаційний запит, а

також встановлення економічно обґрунтованих розмірів граничних витрат на ксерокопіювання документів та їх друк.

У зв'язку з цим, виникла необхідність у підготовці проекту постанови Кабінету Міністрів України щодо внесення змін до граничних норм витрат на копіювання або друк документів, що надаються за запитом на інформацію, застережених постановою Кабінету Міністрів України від 13 липня 2011 року № 740.

### 3. Суть проекту акта

Метою проекту постанови Кабінету Міністрів України є зменшення розміру граничних норм витрат на копіювання або друк документів, що надаються за запитом на інформацію, шляхом встановлення прожиткового мінімуму для працездатних осіб як розрахункової величини на дату встановлення, друку та сканування документів.

### 4. Вплив на бюджет

Реалізація постанови Кабінету Міністрів України не потребує фінансування з державного чи місцевого бюджетів. Фінансово-економічні показники додаються.

### 4<sup>1</sup>. Відповідність законодавству у сфері державної допомоги

Проект постанови Кабінету Міністрів України не стосується надання державної допомоги суб'єктам господарювання та не поширюється на підтримку суб'єктів господарювання відповідно до Закону України «Про державну допомогу суб'єктам господарювання».

### 5. Позиція заінтересованих сторін

Проект постанови Кабінету Міністрів України не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю.

Проект постанови Кабінету Міністрів України не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності.

Проект постанови Кабінету Міністрів України для громадського обговорення розміщено у підрубриці «Проекти актів Кабінету Міністрів України» рубрики «Законопроектна діяльність» офіційного веб-сайту «Радкомтелерадіо».

### 6. Прогноз впливу

Проект акта за предметом правового регулювання матиме вплив на забезпечення прав та інтересів суб'єктів господарювання, громадян і держави.

Прогноз впливу додається.

### 7. Позиція заінтересованих органів

Міністерство розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України, Міністерство фінансів України, Міністерство соціальної політики України, Міністерство культури, молоді та спорту України, Секретаріат Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини погодили проект постанови без зауважень.

Міністерство юстиції України погодило проект постанови із зауваженнями.

#### **8. Ризики та обмеження**

Проект постанови Кабінету Міністрів України відповідає Конвенції про захист прав людини і основоположних свобод та практиці Європейського суду з прав людини.

У проекті постанови Кабінету Міністрів України відсутні положення, що містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов'язаних з корупцією.

#### **9. Підстава розроблення проекту акта**

Проект постанови Кабінету Міністрів України розроблено Держкомтелерадіо на виконання доручень Кабінету Міністрів України від 07.12.2018 № 48920/0/1-18 та від 03.04.2018 № 11063/1/1-18 до листа Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини від 15.03.2018 № 1.-519/18-107.

Голова Держкомтелерадіо  
«18» грудня 2019 р.

**Олег НАЛИВАЙКО**

1. Суть проекту акта провозглашена в соответствии с вышеуказанным порядком, а также в соответствии с требованиями к содержанию документов, подлежащих государственной регистрации, в соответствии с требованиями к содержанию документов, подлежащих государственной регистрации.

2. Влияние на ключевые интересы всех заинтересованных сторон.

Заинтересованная сторона	Ключевой интерес	Ожидаемое влияние на ключевые интересы		Пояснения (чому саме реалізація акта призведе до очікуваного впливу)
		Коротко-строговий вплив (до року)	Середньо-строговий вплив (більше року)	
Розпорядники інформації, (органи державної влади, місцевого самоврядування, інші суб'єкти, що здійснюють владні управлінські функції та рішення яких є обов'язковими для виконання)	Отримання відшкодування витрат на виготовлення копій документів у паперовому вигляді та шляхом сканування, зменшення кількості скарг від запитувачів інформації за виставлення рахунків	+	+	Зменшення витрат на виготовлення паперових та цифрових копій документів, які надаються за запитом на інформацію. Врегулювання питань відшкодування витрат за виготовлення цифрових копій документів шляхом сканування призведе до зменшення кількості скарг від запитувачів інформації на виставлення рахунків за виготовлення цифрових копій документів.
Запитувачі інформації (коло осіб, які запитують копії документів у паперовому вигляді)	Отримання запитуваних документів у паперовому вигляді з мінімальними фінансовими затратами	+	+	Зменшення граничних норм витрат на копіювання або друк документів у паперовому вигляді сприятиме зниженню вартості сторінки паперової копії та збільшенню кількості запитувачів, які зможуть реалізувати своє право на доступ до інформації.
Запитувачі інформації (коло осіб, які запитують копії документів в електронному вигляді)	Отримання запитуваних документів в електронному вигляді з мінімальними фінансовими затратами	-	+	Встановлення граничних норм за виготовлення цифрових копій документів шляхом сканування викличе незадоволення запитувачів, які звикли отримувати великий обсяг інформації у сканованому вигляді безкоштовно. Разом з тим, зі збільшенням кількості електронних документів у розпорядників відпаде потреба сканування при виготовленні цифрових копій запитуваних документів, що призведе до надання інформації безкоштовно.

До пояснювальної записки до проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до граничних норм витрат на копіювання або друк документів, що надаються за запитом на інформацію»

### Фінансово-економічні розрахунки

Відповідно до статті 21 Закону України «Про доступ до публічної інформації» інформація на запит надається безкоштовно. У разі задоволення запиту на інформацію передбачає виготовлення копій документів обсягом більш як 10 сторінок, запитувач зобов'язаний відшкодувати фактичні витрати на копіювання та друк.

При визначенні граничних норм витрат на копіювання або друк документів, що надаватимуться за запитом на інформацію обсягом більш як 10 сторінок, враховувалося наступне.

При копіюванні або друку копій документів формату А4 та меншого розміру (в тому числі двосторонній друк) за виготовлення однієї сторінки встановлена гранична норма витрат не більше ніж 0,2 відсотка розміру прожиткового мінімуму для працездатних осіб, тобто 4,0 гривні (Законом України «Про Державний бюджет України на 2019 рік» встановлено прожитковий мінімум для працездатних осіб у місячному розмірі з 1 липня – 20,7 гривень):

- матеріальні витрати – 1,62 грн.;
- амортизація – 1,42 грн.;
- інші витрати – 0,96 грн.

При копіюванні або друку копій документів формату А3 та більшого розміру (в тому числі двосторонній друк) за виготовлення однієї сторінки встановлена гранична норма витрат не більше 0,3 відсотка розміру прожиткового мінімуму для працездатних осіб, тобто – 6,0 гривень:

- матеріальні витрати – 3,16 грн.;
- амортизація – 2,0 грн.;
- інші витрати – 0,84 грн.

При копіюванні або друку копій документів будь-якого формату, якщо у документах поряд з відкритою інформацією міститься інформація з обмеженим доступом, що потребує її відокремлення, приховування тощо (в тому числі двосторонній друк) за виготовлення однієї сторінки, що потребує вилучення інформації з обмеженим доступом, встановлена гранична норма витрат від 0,3 до 0,5 відсотка розміру прожиткового мінімуму для працездатних осіб, тобто від 6,0 гривень до 10,0 гривень.

При скануванні документів будь-якого формату встановлена гранична норма витрат не більше ніж 0,1 відсотка розміру прожиткового мінімуму для працездатних осіб, тобто – 2,0 грн.

При встановленні цієї граничної норми враховувалося збільшення матеріальних витрат, витрат на амортизацію та ін., оскільки в даному випадку необхідно відокремлювати із інформації відкритої інформацію з обмеженим доступом.



20

Реалізація проекту постанови Кабінету Міністрів України не потребує додаткового фінансування з державного бюджету.

У випадку, коли передбачається виготовлення копій документів обсягом менше ніж 10 сторінок фактичні витрати на копіювання та друк здійснюються в межах коштів, передбачених органам державної влади, іншим державним органам, органам місцевого самоврядування, органам влади Автономної Республіки Крим, іншим суб'єктам, що здійснюють владні управлінські функції відповідно до законодавства, а також за рахунок коштів юридичних осіб, що пов'язані з державного, місцевих бюджетів, бюджетів Автономної Республіки Крим, – стосовно інформації щодо використання бюджетних коштів, тощо, визначених відповідно до статті 13 Закону України «Про доступ до публічної інформації» розпорядниками інформації.

При виготовленні копій документів обсягом більш як 10 сторінок місцевий та державний бюджети отримують кошти від надання послуг органами виконавчої влади та органами самоврядування щодо виготовлення копій та друку документів, що надаватимуться за запитом на інформацію.

Голова Держкомтелерадіо

**Олег НАЛИВАЙКО**

Заступник начальника фінансово-  
економічного управління –  
керівник відділу планування,  
фінансування бюджетних програм

**Тетяна ДОВГОЛЕЦЬКА**

84

**ДОВІДКА**

**про погодження проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до граничних норм витрат на копіювання або друк документів, що надаються за запитом на інформацію»**

Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до граничних норм витрат на копіювання або друк документів, що надаються за запитом на інформацію» розроблено Державним комітетом телебачення і радіомовлення України.

**1. Проект постанови Кабінету Міністрів України погоджено без зауважень**

**Бородянським В.В.**

Міністром культури, молоді та спорту України

**Миловановим Т.С.**

Міністром розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України

**Маркаровою О.С.**

Міністром фінансів України

**Соколовською Ю.С.**

Міністром соціальної політики України

**Левшун Л.В.**

Керівником Секретаріату Верховної Ради України з прав людини

**2. До проекту постанови Кабінету Міністрів України висловлено зауваження (пропозиції), які враховано**

**Горовцем Є.М.**

в.о. Міністра юстиції України

**3. Висновок Мін'юсту від 16.10.2019. Проект постанови Кабінету Міністрів України погоджено із зауваженнями.**

Протокол узгодження позицій додається.

Голова Держкомтелерадіо  
«18» грудня 2019 р.

**Олег НАЛИВАЙКО**

## ВИСНОВОК

Міністерства юстиції України  
за результатами правової експертизи  
до проекту постанови Кабінету Міністрів України  
«Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України  
від 13 липня 2011 року № 740»

Розробник

Державний комітет телебачення і радіомовлення України.

### Правові підстави прийняття акта

Абзац перший пункту 1 § 32 глави 2 розділу 4 Регламенту Кабінету Міністрів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 8 липня 2007 року № 950 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 19 листопада 2011 року № 1156).

### 1. Відповідність Конституції України

Проект постанови відповідає Конституції України.

### 2. Відповідність актам законодавства, що мають вищу юридичну силу

Проектом постанови пропонується визначити граничні норми витрат, в тому числі на сканування документів, що надаються за запитом на інформацію.

Водночас відповідно до частин першої – третьої статті 21 Закону України «Про доступ до публічної інформації» інформація на запит надається безкоштовно.

У разі якщо задоволення запиту на інформацію передбачає виготовлення документів *обсягом більш як 10 сторінок, запитувач зобов'язаний компенсувати фактичні витрати на копіювання та друк.*

Розмір фактичних витрат визначається відповідним розпорядником на копіювання та друк в межах граничних норм, встановлених Кабінетом Міністрів України. У разі якщо розпорядник інформації не встановив розміру плати за копіювання або друк, інформація надається безкоштовно.

Враховуючи наведене, проект постанови в цій частині потребує перегляду.

### 3. Узгодженість з актами такої ж юридичної сили

Проект постанови узгоджується з актами такої ж юридичної сили.

### 4. Відповідність чинним міжнародним договорам України

Проект постанови не потребує проведення експертизи на відповідність міжнародним договорам України.

### 5. Відповідність вимогам нормопроєктувальної техніки

Проект постанови відповідає вимогам нормопроєктувальної техніки.

### 6. Гендерно-правова експертиза

Проект постанови відповідає принципу забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.

7. **Відповідність Конвенції про захист прав людини і основоположних свобод з урахуванням практики Європейського суду з прав людини**  
Висновок щодо відповідності проекту постанови Конвенції про захист прав людини і основоположних свобод та практиці Європейського суду з прав людини надається.

#### 8. **Антикорупційна експертиза**

У проєкті постанови не виявлено положень, що сприяють або можуть сприяти вчиненню корупційних правопорушень (корупційних факторів).

#### 9. **Узагальнений висновок**

Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 13 липня 2011 року № 740» погоджено з внесенням щодо невідповідності проєкту актам законодавства, що мають юридичну силу.

#### **Правову експертизу проведено**

Управління соціального, трудового та гуманітарного законодавства  
Міністерства публічного права.

Перший заступник Міністра

Євгеній ГОРОВЕЦЬ

«16» жовтня 2019 року

**Зміст положення акта законодавства**

**ЗАТВЕРДЖЕНО**

постановою  
Кабінету Міністрів  
України  
від 13 липня 2011  
р. № 740

**ГРАНИЧНІ НОРМИ**

витрат на копіювання або друк документів,  
що надаються за запитом на інформацію

Послуга, що надається	Граничні норми витрат
Копіювання або друк копій документів формату А4 та меншого розміру (в тому двосторонній друк)	не більше ніж <u>0,1</u> відсотка мінімальної заробітної плати за виготовлення однієї сторінки
Копіювання або друк копій документів формату А3 та більшого розміру (в тому двосторонній друк)	не більше ніж <u>0,2</u> відсотка мінімальної заробітної плати за виготовлення однієї сторінки

**Зміст відповідного проекту акта ЗАТВЕРДЖЕНО**

постановою Кабінету  
Міністрів України  
від 13 липня 2011 р. № 740  
(в редакції постанови  
Кабінету Міністрів України  
від  
р. № )

**ГРАНИЧНІ НОРМИ**

витрат на копіювання або друк  
документів,  
що надаються за запитом на інформацію

Послуга, що надається	Граничні норми витрат
Копіювання або друк копій документів формату А4 та меншого розміру (в тому двосторонній друк)	не більше ніж <u>0,2</u> відсотка прожиткового мінімуму для працездатних осіб за виготовлення однієї сторінки
Копіювання або друк копій документів формату А3 та більшого розміру (в тому двосторонній друк)	не більше ніж <u>0,3</u> відсотка прожиткового мінімуму для працездатних осіб за виготовлення однієї сторінки

**Пояснювальна змова**

Більшість розпорядників інформації під час затвердження розміру фактичних витрат використовують саме максимально допустиму вартість (граничну норму) копіювання або друку документів певного формату.

Суттєве підвищення розміру мінімальної заробітної плати призвело до зростання вартості отримання запитувачами копій документів та вплинуло на можливість реалізації права кожного на доступ до публічної інформації.

Крім того, відсутність регламентації граничних витрат на сканування документів призводить до необхідності розпорядникам інформації надавати скановані документи безкоштовно та, інколи, може призвести до блокування роботи державного органу шляхом надсилання великої кількості запитів з вимогою надати безкоштовно скановані документи.

Копіювання або друк копій документів будь-якого формату, якщо в документах поряд з відкритою інформацією міститься інформація з обмеженим доступом, що потребує відокремлення, приховування тощо (в тому числі двосторонній друк)

Доповнено

Копіювання або друк копій документів будь-якого формату, якщо в документах поряд з відкритою інформацією міститься інформація з обмеженим доступом, що потребує відокремлення, приховування тощо (в тому числі двосторонній друк)

Виготовлення цифрових копій документів шляхом сканування

Примітка. Розмір мінімальної заробітної плати за виготовлення однієї сторінки встановлюється на дату копіювання та друку

Примітка. Розмір мінімальної заробітної плати за виготовлення однієї сторінки встановлюється на дату копіювання та друку

виготовлення однієї сторінки

від 0,3 до 0,5 відсотка розміру прожиткового мінімуму для працездатних осіб за виготовлення однієї сторінки

не більше ніж 0,1 відсотка розміру прожиткового мінімуму для працездатних осіб за сканування однієї сторінки

Начальник управління  
розвитку інформаційної сфери  
«18» грудня 2019 р.

Юрій НЕДЯК

Державний архів  
Київської області  
вул. Думська, 15  
01010 Київ, Україна  
Тел: (044) 231-10-00  
Факс: (044) 231-10-01  
E-mail: info@da.gov.ua

документи

1. *Прошу львівські районні суди не виконувати*
  2. *Враховані зауваження*
- Суть зауваження

спірної частини проекту акта (у разі потреби)	Положення	Спосіб врахування
<p>До проекту постанови в цілому</p>	<p>Міністерство юстиції України</p> <p>Проектом постанови пропонується визначити граничні норми витрат, а тому числі на <i>скасування</i> документів, що надаються за запитом на інформацію.</p> <p>Водночас відповідно до частин першої-третьої статті 21 Закону України «Про доступ до публічної інформації» інформація на запит надається безкоштовно.</p> <p>У разі якщо задоволення запиту на інформацію передбачає виготовлення копій документів <i>обсягом більш як 10 сторінок, запитувач зобов'язаний відшкодувати фактичні витрати на копіювання та друк.</i></p> <p>Розмір фактичних витрат визначається відповідним розпорядником на <i>копіювання та друк</i> в межах граничних норм, встановлених Кабінетом Міністрів України.</p> <p>У разі якщо розпорядник інформації не встановив розміру плати за копіювання або друк, інформація надається безкоштовно.</p>	<p>Пропонується у граничних нормах витрат на копіювання або друк документів, що надаються за запитом на інформацію, передбачити позицію: «Виготовлення цифрових копій документів шляхом сканування».</p>
<p>3. Заходи, вжиті для врегулювання розбіжностей</p>	<p>Заходи, спрямовані на пошук взаємоприйняттого рішення та врегулювання спірних позицій, не проводилися.</p>	

Голова Держкомтелерадіо  
«18» грудня 2019 р.

Олег НАЛІВКАЙКО